

多措并举营造宣传氛围 注入活力助推“百日行动”

巴彦淖尔讯 为积极营造夏季突出交通违法行为专项整治“百日行动”浓厚宣传氛围,巴彦淖尔市公安局交管支队多措并举打好“百日行动”宣传攻势战,积极为行动向纵深推进注入活力、提供动能,掀起热潮,提高广大群众对“百日行动”的知晓率、关注度。

具体工作中,各大队依托车管业务大厅、执勤岗亭、检查站、城区人流车流密集场所,通过张贴宣传海报、悬挂宣传条幅、LED屏滚动播放等方式,向群众大力宣传交通法律法规和交通安全常识,并通过发放宣传材料、面对面讲解、剖析典型道路交通事故案例等方式,向群众讲解酒驾醉驾、无牌无证、三超一疲劳、农用车违法载人、驾驶摩托车和电动自

行车不戴安全头盔等交通违法行为的危害性,劝导广大交通参与者牢固树立文明参与交通和出行意识,远离交通事故伤害。

各大队组织发动民警、辅警持续开展“七进”宣传活动,多措并举打响番茄采收季道路交通安全“保卫战”。各大队以番茄生产加工企业为重点,向企业员工开展宣讲活动,多方位阐述“安全无小事、责任在我心”“安全生产必做于细”等道理以及番茄采收季需要注意的交通安全事项,从思想上为企业员工拧紧安全阀。

各大队通过精准宣传,提升农户安全意识。具体工作中,以线上精准宣传为突破点,安排宣传民警入驻番茄收购企

业,加入广大农户的购销微信群,不间断推送路况、天气状况以及交通安全等信息,助力农户安全出行;各大队以“进千村入万户”为目标,通过发放宣传资料、与农民朋友“话家常”的形式,面对面为农民朋友宣讲交通安全知识,提醒他们不人货混装、不超载拉运、不酒后驾驶、不超速行驶,自觉摒弃交通陋习,安全文明出行;各大队民警为农用车辆粘贴反光条,并检查车辆制动系统、照明灯光,让每一项具体措施都落到实处,为番茄采收季营造安全、稳定、有序的道路通行环境。

同时,各大队持续开展“美丽乡村行”“生命无价、酒后禁驾”“一盔一带”等宣传活动,依托村组微信群和农村大喇叭

定期推送农村交通安全常识;组织人员撰写了《夏季交通整治百日行动倡议书》《饮酒醉驾驾驶篇》《农用车、货车违法载人篇》《“盔”“带”篇》等宣传材料,多角度宣传“百日行动”的工作目标和整治重点,向村民讲解重点违法行为的危害和注意事项。

此外,各大队依托各媒体平台加大曝光力度,通过今日头条、微信、手机短信等新型媒体设置“曝光台”专栏,曝光高风险企业名单、酒驾醉驾案例,并广泛宣传超速、超员、超载、疲劳驾驶、酒驾等交通违法行为的危害性,宣传夏季突出交通违法行为专项整治“百日行动”的目的、内容和意义,赢得社会群众对交管工作的理解支持。(闫临宏)

治理货车超限超载 预防交通事故发生

白音察干讯 为全面整治辖区货车超载、超限等交通违法行为,预防和减少货车道路交通事故的发生,保护人民群众生命财产安全,按照夏季道路交通安全集中整治“百日行动”和交通事故预防“减量控大”工作要求,8月25日,乌兰察布市公安局交管支队察右后旗大队民警深入辖区工业园区多家厂矿企业开展宣传活动。

活动期间,大队民警详细询问了企业原料采购、生产经营及产品运输等情况,并向企业负责人讲解新的车辆超限超载认定标准以及超限运输的危害性。同时,民警介绍了当前“百日行动”打击超载超限、非法改装的整治成效,并与企业相关负责人签订了《规范装载有利于规范交通运输市场承诺书》,希望企业可以发挥带头作用,对大队下一阶段大度开展治超治限工作给予支持。

(乔学东)

开展主题宣讲活动 助力推进百日行动

丰镇讯 为进一步强化农村群众的交通安全宣传教育工作,近日,乌兰察布市公安局交管支队丰镇市大队宣传民警走进辖区农村,以“美丽乡村行”“一盔一带”活动为抓手,持续开展大宣传、大警示、大教育活动,向“一老一小”等重点群体普及交通安全知识,切实维护农村交通安全形势平稳,全力筑牢农村交通安全“防火墙”。

活动中,宣传民警结合农村交通实际情况向农村群众发放宣传资料,详细讲解了酒驾醉驾、超员超载、骑乘电动车不戴安全头盔、驾乘机动车不系安全带等交通违法行为产生的后果及危害性,教育引导广大农村群众出行时要遵守交通法律法规,养成良好出行习惯,有效防范交通事故发生。

(何华林)

走进企业宣传交规 倡导安全文明出行

科尔沁讯 近日,兴安盟公安局交管支队科右前旗大队民警在额尔格图加油站开展了交通安全宣传活动。

活动现场,科右前旗交管大队民警给群众深入剖析了交通事故案例,并通过互动环节帮助大家“消化”学到的知识,为群众奉上满满的道路安全知识“干货”的同时,也给大家敲响了警钟,出行时要遵守交通法律法规,做到文明出行。

此次系列宣讲活动的开展,让企业职工和驾驶人意识到文明出行的重要性,为全力预防道路交通事故的发生提供了有力的保障。

(李悦 董晓艳)

讲解交通安全知识 护航师生安全出行



活动现场。

乌拉山讯 为了进一步做好中小学生学习交通安全宣传工作,切实提高中小学生的交通安全意识,使中小学生学习树立文明交通理念,近日,巴彦淖尔市公安局交管支队乌拉特前旗大队组织民警深入辖区大余太学校、箭牌希望小学、树林子学校为师生讲解交通安全知识。

活动中,民警利用简单易懂的语言告诉孩子们违反交通规则的危害及造成的严重后果,并提醒大家任何一个错误的交通违法行为都有可能造成一起严重的事故,希望中小学生学习能够意识到文明参与交通的重要性,能够从小养成自觉遵守交通规则的好习惯,同时带动身边的亲人也要珍爱生

命,拒绝违章。同时,民警还通过发放宣传材料、现场解答疑问、安全知识竞答的方式,结合近期开展的夏季道路交通秩序整治“百日行动”,向家长们讲解了酒驾醉驾、无证驾驶的危害性,并现场征求了群众对公安交管工作的意见和建议,活动受到校方及学生、家长们的一致好评。(刘鑫)

聚焦农村道路安全 整治农用车违法行为

卓资山讯 为进一步加强农村地区交通安全治理工作,提高驾乘人交通安全意识,预防和减少交通事故的发生,近日,乌兰察布市公安局交管支队卓资县大队根据“百日行动”工作要求,在辖区农村道路开展农用车交通违法行为专项整治。

行动中,大队认真分析了辖区交通

违法行为和事故发生规律、特点,把事故多发、频发路段和农村群众出行多、出行难的时段和路段作为此次整治行动的重点,严厉查处低速载货汽车、拖拉机、三轮摩托车违法载人及酒后驾驶、超载、无证驾驶、无牌无证车辆上路行驶等严重交通违法行为,做到逢疑必

查,逢违必纠。

此次行动的开展,进一步提高了农村群众的交通安全意识和文明意识,有效打击了农村道路各类交通违法行为,对交通违法车辆驾驶人起到了震慑作用,为农村群众营造了良好的道路交通环境。(石辉)

化解交通安全风险 预防交通事故发生

土贵乌拉讯 为深入开展夏季治安打击整治“百日行动”,扎实做好道路交通事故预防“减量控大”工作,坚决防范化解重大交通安全隐患风险,为党的二十大胜利召开营造平安畅通的道路交通环境,8月26日,乌兰察布市公安局交管支队察右前旗大队召开夏季治安打击整治“百日行动”阶段工作总结会。

会议通报了夏季治安打击整治“百日行动”开展以来交通管理工作成效和存在的问题。自开展整治行动以来,大队各部门各司其职,相互配合,取得了阶段性成效。

会议指出,要按照“百日行动”工作要求,加大对酒驾、无证、超员、超载等夏季突出交通违法行为的查处力度;要

不断提升业务工作水平,增强学习道路交通安全法律法规的主动性,做到细致、认真、踏实工作;要全面提高执法办案质量和效率,对前期存在问题的案件及时进行整改;要强化队内团结意识,严格遵守警纪警规,落实严禁违规宴请饮酒工作,办公区域和宿舍要保持卫生整洁。(石君)